

Додаток

до рішення міської ради

30.05.2018 № 48/6

Перелік

земельних ділянок комунальної власності несільськогосподарського призначення, на які надається дозвіл на розроблення проектів землеустрою щодо їх відведення та проведення їх експертних грошових оцінок, для подальшого включення в перелік земельних ділянок, що виставлятимуться на земельні торги

№ лоту	Адреса земельної ділянки	Орієнтовна площа, (га)	Цільове призначення земельної ділянки	Вид використання земельної ділянки
1	вул. Ветеранів (біля ЖЕК № 8)	0,14	03.10. — для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури (адміністративних будинків, офісних приміщень та інших будівель громадської забудови, які використовуються для здійснення підприємницької та іншої діяльності, пов'язаної з отриманням прибутку)	для будівництва та обслуговування закладів торгівлі та громадського харчування
2	вул. Електроапаратна (біля ГК "Пластик")	0,11	11.02. — для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості	для будівництва та обслуговування складських та виробничих приміщень
3	вул. Клима Савура, 33	0,14	02.09. — для будівництва і обслуговування паркінгів та автостоянок на землях житлової та громадської забудови	для будівництва і обслуговування стоянки транспортних засобів
4	вул. Конякіна (біля "Будинку правосуддя")	0,28	02.09. — для будівництва і обслуговування паркінгів та автостоянок на землях житлової та громадської забудови	для будівництва і обслуговування стоянки транспортних засобів
5	вул. Конякіна (біля ПрАТ "Волтекс Меланж")	0,52	11.02. — для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості	для будівництва та обслуговування автостоянки та транспортних споруд (АЗС, СТО, мийки та ін.)
6	вул. Конякіна (біля ПрАТ "Волтекс Меланж")	0,23	11.02. — для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості	для будівництва та обслуговування автостоянки та транспортних споруд (АЗС, СТО, мийки та ін.)

Секретар міської ради

Григорій Пустовіт

